ALGEMENE VOLMACHT





We willen u graag informeren dat het document dat u raadpleegt een sjabloon is die ontworpen is voor het gebruik binnen bedrijven.

Het is echter belangrijk te melden dat het op zichzelf geen juridisch document is. Hoewel het bedoeld is voor gebruik binnen uw bedrijf, raden we u ten zeerste aan om een advocaat te raadplegen.

We willen tevens benadrukken dat het bedrijf MijnBedrijfsPortaal, de maker van dit do- cument, niet verantwoordelijk kan worden gehouden voor het gebruik van deze juridische documenten door derden
































ALGEMENE VOLMACHT ONDERGETEKENDE:
..., een onderneming met adres ..., en ingeschreven in het Handelsregister van de Kamer van Koophandel onder nummer ... («Volmachtgever»).

GELET OP:

GEEFT HIERBIJ EEN HERROEPELIJKE VOLMACHT AAN:

..., geboren op ..., te ..., en wonende te ... («Gevolmachtigde»), zulks met het recht tot substitutie. TENEINDE:
Namens Volmachtgever alle rechtshandelingen in de zin van artikel 3:60 Burgerlijk Wetboek te verrichten die Gevolmachtigde noodzakelijk of wenselijk acht daaronder begrepen daden van beheer en beschikking.

MET INACHTNEMING VAN HET VOLGENDE:

· Deze volmacht omvat tevens alle zaken van en rechtshandelingen namens Volmachtgever ten voordele van derden.
· Van deze volmacht is het volgende uitgezonderd:

· Deze volmacht eindigt op February 06, 2024.
· Deze volmacht wordt beheerst door het Nederlands recht. Geschillen aangaande deze volmacht zullen beslecht worden door de bevoegde rechter van Rechtbank Amsterdam.


Volmachtgever Naam:
Door:
Functie: Bestuurder Datum: 	


Gevolmachtigde Naam:
Datum: 	
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