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We willen u graag informeren dat het document dat u raadpleegt een sjabloon is die ontworpen is voor het gebruik binnen bedrijven.

Het is echter belangrijk te melden dat het op zichzelf geen juridisch document is. Hoewel het bedoeld is voor gebruik binnen uw bedrijf, raden we u ten zeerste aan om een advocaat te raadplegen.

We willen tevens benadrukken dat het bedrijf MijnBedrijfsPortaal, de maker van dit do- cument, niet verantwoordelijk kan worden gehouden voor het gebruik van deze juridische documenten door derden

































February 08, 2024,

Betreft: Betalingsherinnering Geachte ...,
Uit onze administratie is gebleken dat het openstaande factuurbedrag van €250 onder factuurnummer ..., nog niet is voldaan. De uiterlijke betaaldatum is inmiddels verstreken.

Wij verzoeken u bovengenoemd bedrag binnen 14 dagen op onze bankrekening met rekeningnummer ... over te maken onder vermelding van het factuurnummer.

Wij danken u bij voorbaat. Indien het volledige bedrag inmiddels is voldaan, kunt u deze brief als niet ve- rzonden beschouwen.

Hoogachtend,

































2
image1.png
MBP

ijn Bedrijfsportaal





