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We willen u graag informeren dat het document dat u raadpleegt een sjabloon is die ontworpen is voor het gebruik binnen bedrijven.

Het is echter belangrijk te melden dat het op zichzelf geen juridisch document is. Hoewel het bedoeld is voor gebruik binnen uw bedrijf, raden we u ten zeerste aan om een advocaat te raadplegen.

We willen tevens benadrukken dat het bedrijf MijnBedrijfsPortaal, de maker van dit do- cument, niet verantwoordelijk kan worden gehouden voor het gebruik van deze juridische documenten door derden
































Belastingdienst kantoor Amsterdam Postbus 58944
1040 EE Amsterdam Afdeling Loonheffingen

, 14 maart 2024

Betreft: Verzoekschrift verlaging gebruikelijk loon Kenmerk:


Geachte heer, mevrouw,

Hierbij verzoeken wij u om het gebruikelijk loon van de directeur-grootaandeelhouder van [BEDRIJFS- NAAM], zijnde [...], met ingang van 29 februari 2024, of in ieder geval zo spoedig mogelijk, op € [...] bruto per jaar te stellen.

De reden voor het verzoek is dat [BEDRIJFSNAAM] zich in de opstartfase bevindt. De startende onderne- ming is op 23 februari 2024 opgericht. Het verwachte bedrijfsresultaat biedt voorlopig geen ruimte om het gebruikelijk loon uit te betalen.

Uiteraard conformeren wij ons aan de wet en zal het gebruikelijk loon bijgesteld worden, zodra de financiële positie van de onderneming dit toelaat.

Onderstaand treft u de huidige prognose aan:

De omzet van dit jaar: [...] De kosten van dit jaar: [...] Resultaat van dit jaar: [...]

De omzet van volgend jaar: [...] De kosten van volgend jaar: [...] Resultaat van volgend jaar: [...]

Wij zijn voornemens een externe financiering aan te trekken. Door deze financiering zullen wij op 13 maart 2024 de cashflow positief draaien. Dit volgt uit de prognose van het bedrijfsresultaat. In ieder geval tot die tijd zal het resultaat negatief zijn en wordt er geen winst gemaakt.

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd en zien uw reactie graag tegemoet. Hoogachtend,





BSN-nummer: [...]


,
BTW-nummer: [...]
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