E-MAIL DISCLAIMER





We willen u graag informeren dat het document dat u raadpleegt een sjabloon is die ontworpen is voor het gebruik binnen bedrijven.

Het is echter belangrijk te melden dat het op zichzelf geen juridisch document is. Hoewel het bedoeld is voor gebruik binnen uw bedrijf, raden we u ten zeerste aan om een advocaat te raadplegen.

We willen tevens benadrukken dat het bedrijf MijnBedrijfsPortaal, de maker van dit do- cument, niet verantwoordelijk kan worden gehouden voor het gebruik van deze juridische documenten door derden
































E-MAIL DISCLAIMER

Deze e-mail en eventuele bijlagen zijn verstrekt door YY BV. De informatie in deze e-mail is vertrouwelijk en bij wet beschermd. Evenmin kan YY BV aansprakelijk worden gehouden voor onjuistheden of onvolledige overbrenging van de informatie in deze e-mail en eventuele bijlagen. Deze e-mail en eventuele bijlagen zijn alleen bestemd voor de hierboven genoemde geadresseerde(n). Indien je deze e-mail hebt ontvangen, maar niet de geadresseerde bent, dien je YY BV hierover in te lichten en deze e-mail met eventuele bijlagen te verwijderen. Het is niet toegestaan deze e-mail met eventuele bijlagen zonder toestemming YY BV in te zien, te kopiëren, openbaar te maken of te verspreiden.
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